

# 合肥

## 朋友醉驾未劝阻 出了事故也担责

李某酒后驾车出事故,乘其车的朋友张某后将李某和事故对方车辆的保险公司告上法庭,要求赔偿。日前,合肥市包河区人民法院进行判决,李某明知李某饮酒,却未劝阻并搭乘其驾驶的车辆,其自身存在过失,李某自行承担因事故遭受损失的50%。  
张建设 记者 宋才华

# 小区里藏着五六家“黑网吧”

## 记者暗访：“黑网吧”上网不需身份证,多数为未成年人

近段时间,省城市民李先生意外地发现儿子总是偷家里的钱,后来才知道,原来儿子是去某小区内的“黑网吧”上网了,光上网费就已经花了400多元。昨天下午,记者根据李先生提供的线索进行暗访,发现该小区内藏有五六家“黑网吧”,每家大概有20台机器,来上网的基本都是未成年人,而且不需要任何登记。

实习生 周杨 记者 李尚辉 张巍 文图



### “黑网吧”藏身小区

昨日下午,记者来到李先生举报藏有“黑网吧”的小区暗访。记者以上网为由,来到该小区1栋205室。敲开大门后,记者看到,该房间总面积在100平方米左右,在各个小房间内却摆放了20多台电脑。房内空气污浊,地面到处是烟头、方便面袋,当时正有十几名学生模样的未成年人在上网。

记者离开后,又以要上网为由,询问了正在附近玩耍的五六名10来岁的孩子,附近的网吧在哪里。“看你们年龄都已经成年了,可以去小区外面的大网吧了,为什么还要在这里上网呢,没带身份证吗?”

一名小女孩问道。随后,她告诉记者:“小区里好多网吧都不要身份证登记。”

### “网吧”内出售香烟

按照小区内孩子的指引,记者来到29栋楼,在该栋楼108室,记者又发现了一间“黑网吧”,这家网吧大概有40台机器,还有专门的吧台,吧台内还出售饮料和香烟。记者注意到,在该网吧上网者的年龄大概都在十六、七岁,有的人一边上网一边还抽着烟。

随后,记者又在20栋101室发现一家“黑网吧”,该网吧人员比较稀少,当时只有6名未成年人在上网。于是,记者要求老板开了两台电脑,并称自己没有带身份

证,是否可以上网。老板答到:“没关系。”

### 安全隐患重重

暗访过这3家“黑网吧”后,记者发现,这些网吧均无任何营业执照,也没相关的安全配套设施。网吧的电线都随意挂在墙上,室内窗帘紧闭,房间内一片漆黑,没有任何安全标识、消防设备和安全通道,一旦发生火灾等事故,后果不堪设想。并且这些“黑网吧”的电脑都是被淘汰的旧机器,手机在网吧里面没有信号,其辐射的强度可想而知。

在该小区,很多市民都表示,这些“黑网吧”多容留未成年人上网,希望有关部门尽快查处。

# 本报“合肥10大拥堵路段调查”获好评



## 交警回应:保障道路交通畅通是交警责无旁贷的责任

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日本报刊登的《合肥10大拥堵路段调查》一文,引起广大读者和相关部门的高度重视。记者联系合肥市交警支队,支队宣传部门负责人芮峰表示,本报不惜版面调查合肥市市区交通状况,说明本报是个有责任的媒体,没有放弃媒体作为社会观察哨的职责。他表示,将采纳本报调查得出的一些好的建议,通过加快智能

交通建设,最大限度地确保道路畅通。该负责人表示,作为交通管理部门,保障道路的安全与畅通是交警责无旁贷的责任。下一步,交警部门将通过市政府道路交通联席会议这个平台,把平时调查掌握的但不是交警自己所能解决的所谓事故“黑点”和交通“节点”报请市政府道路交通联席会议研究,落实相关部门解决。支队还

将在现有道路通行条件下,通过提高交通组织优化工作水平,改善城区道路交通。同时芮峰还表示,交通管理早已不是过去那个“打打手势”的时代了,通过智能交通建设也可解决城市交通问题。对于本报调查中提出的问题、观点和建议,交警部门将认真分析总结,最大限度地确保道路的安全与畅通,为“大建设”、为广大市民的出行服务。

# 又一家庭主妇开赌场

星报讯(记者 王涛) 7月24日凌晨,合肥市公安局长淮派出所一举摧毁一个位于居民区内的地下赌场,现场抓获嫌疑人19名。与本报昨日报道的地下赌场案件一样,这个赌场老板也是一个家庭主妇,不过规模较小,警方在现场缴获赌资近万元。

7月23日,合肥市市长淮派出所接到市民举报,凤台路某小区内暗藏一地下赌场,每天零时之后开场。7月24日凌晨0时30分,警方实施抓捕行动,当场抓获嫌疑人25名,缴获赌资近万元。经审查,该赌场为房主张某所开,张某是一名家庭主妇,今年42岁,其丈夫是一名出租车司机。张某因在家闲赋无事,于前不久开设该赌场,每把输赢少则数百,多则上千。

目前,涉案的19名犯罪嫌疑人均被依法拘留。

# 跳河30小时后 男子遗体浮出水面

## 家人几近崩溃,称将根据法医鉴定结果讨说法

星报讯(记者 张敏) 7月25日凌晨3点,在省城合作化路与北一环交口的沿河路上,年仅22岁的小翟(化名)疑因与女友发生纠纷,便越过护栏,跳下南淝河(本报昨日曾做重点报道)。昨天上午11点20分,在河岸的北侧,小翟的遗体却自行浮出了水面。

小翟的遗体浮出水面时,其母亲再也抑制不住自己的情绪,光着脚跑到岸边,几次欲翻过护栏,但都被旁边的家人抱住。而小翟生前的女友此时也瘫倒在地上,头发凌乱,脸色苍白。由于女孩已经脱水,精神恍惚,当身边的朋友递来矿泉水后,女孩甚至没有直接拧开瓶盖就直接往口中倒。

的帮助下,小翟的遗体被成功打捞上岸。随后,遗体被殡仪馆车辆运走。据小翟的堂姐张女士介绍,小翟几年前就认识了现在的女友小张,两人关系一直还好。张女士也表示,小翟不是那种因琐事就想不开的人,家人将申请法医给小翟做尸检,“等找出当晚事发情况和弟弟的死因,我们将会通过司法途径向其女友讨要说法。”

昨天中午12点30分,在河道清运人员

# “隆庭佳苑围捕行动”主要嫌疑人交代 “打黑枪”是替“上司”摆平纠纷

星报讯(王涛) 记者昨日从合肥警方获悉,备受市民关注的“隆庭佳苑小区围捕行动”日前有了新的突破,嫌疑人李某交代,“打黑枪”等行为是自己为讨好某公司,而出面帮其“摆平”矛盾而实施的,不料事件反被扩大。

动”进行详细报道,但嫌疑人李某与受害人刘某之间的矛盾当时尚未明确。记者昨日获悉,警方通过审讯了解到,李某与刘某之间并无矛盾,真正的矛盾在刘某与某建筑公司之间。原来,李某是某建筑公司下面的一个分包商,该建筑公司与刘某因经济纠纷产生矛盾,一直未能妥善解决。李某得知此事

后,为了替公司“立功”,以争取更多的工程,主动出面“摆平”此事。

6月29日深夜,李某骑摩托车到刘某家楼下,用仿真枪对着刘某家窗户射击;7月21日下午,李某指使韩某用强力胶将刘某家大门锁眼堵住。目前,李某等人因涉嫌寻衅滋事被警方依法拘留。

**企业(EAP)讲师培训招生**  
招生对象:各级企事业管理人员,企事业行政人员,大学毕业生,工会管理人员,心理咨询师等。  
开课时间:7月31号  
网址:www.ahcap.net  
报名热线:4217400 13035064857  
报名地址:合肥市凤阳路恒丰大厦1314室

**潘记龙虾**  
潘记龙虾药膳同补  
多彩扎啤,青岛独有  
电话:0551-4679597  
地址:宁国南路龙虾街青年西区往南50米

**教包赢绝技**  
身体绝技,真功手法,牌艺生涯30年,资老艺深  
用您自带的扑克、麻将、牌九、骰子,按您要求,现场模拟  
意再学,2小时包教会手法控牌、变牌、背面认牌、掷骰子  
等绝技,保证要儿有几,绝对真功,实战包赢。纯手法无破绽!  
上门传授,出场面议。13956090502  
地址:合肥新亚汽车站对面嘉华中心A座1503室

**东方大妇科**  
意外怀孕专业  
生殖健康专业  
不孕症专业  
咨询 4258333 地址:合肥市新蚌埠路66号(原张洼路)  
热线 4258333 网址:WWW.HDFDYF.CN QQ:76962555

**灰指甲**  
涂一个好一个  
无须拔甲、修甲、包甲,比涂指甲油还简单,  
第三代生物制剂甲轻松全新上市,十年来我们专注于生物领域抗真菌研究并联合美国西弗基尼亚大学医学院,从天然植物中提取出可以渗透深层组织杀灭真菌的(HZLO)成份,7-15天左右灰、厚病甲开始脱落,30天左右逐渐长出亮丽美甲!从第一代甲轻松上市以来历经三次改良创新,已经成功治愈数万名深受灰指甲困扰的患者,同时也赢得良好的口碑和信赖。每日涂抹一次,无色无味、无腐蚀性、只须30天永远告别灰指甲!提示:购买时请认准“三代甲轻松”谨防假冒。  
喜讯:买2送1活动仅限在合肥养生大药房。  
咨询电话:0551-3397800  
地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)  
普济药房(乐善生商厦)蚌埠工农(工农路9号)淮南仁济(润丰宾馆旁) 安庆宝芝灵(116医院对面)阜阳华利(三里小学旁)宣城青年氏安宇店(状元北路)淮北八分店(局中对面)宿州兴华(市立医院旁)巢湖康复(向阳菜市)亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米)六安大别山50号药房  
星报星报(2009第33号)